
 

SGS Industrial Services bietet international Industriemontage- und Projektdienstleistungen
an. Mechanische Montagen und elektrische Installationen auf höchstem Niveau, dass bieten
wir Herstellern als auch Betreibern von Industrieanlagen. 16 Standorte auf drei Kontinenten
ermöglichen es uns kundennah Projekte zu realisieren. Mit einem Stammteam von rund 800
Mitarbeitern arbeiten wir weltweit: Sicher. Global. Schnell. Wir sind SGS Industrial
Services.

Zur Verstärkung unseres Office-Teams suchen wir:

Personaldisponent (m/w/d)
Quereinsteiger willkommen! Du hast technische Erfahrung gesammelt, warst selbst
idealerweise als Monteur tätig und willst dich nun verändern - wir freuen uns auf dich!

Dienstort: Dorf an der Pram

Diese Aufgaben erwarten dich

technische Unterstützung bei der personellen Besetzung unserer Baustellen

Koordination des Personaleinsatzes unseres Montagepersonals

telefonische und schriftliche Korrespondenz mit unseren Mitarbeitern

Schnittstelle zu unseren Niederlassungen und Projketleitern

enge Zusammenarbeit im Team Personaldisposition sowie mit unseren Teams auf
den Baustellen

https://www.linkedin.com/company/sgsindustrial/
https://www.xing.com/pages/sgsindustrialservicesgmbh
https://www.facebook.com/SGSIndustrialServicesGmbH
mailto:jobs@sgs-industrial.com
mailto:?subject=Personaldisponent (m/w/d)&body=https://sgs-industrial.onlyfy.jobs/job/bzuf3797


Was uns überzeugt

abgeschlossene Berufsausbildung in einem metallverarbeitenden Beruf oder
in der Personaldisposition

idealerweise Berufspraxis in der Personaldisposition

flexibles Organisationstalent mit Kommunikationsstärke

gute MS Office Anwenderkenntnisse

gute Englischkenntnisse

Worauf du dich freuen kannst

familiäre Strukturen in einem international tätigen Unternehmen

ein spannendes Arbeitsumfeld mit wechselnden Herausforderungen

langfristige Fixanstellung und leistungsgerechte, faire Entlohnung

Für die Position bieten wir ein makrtkonformes Monatsgehalt das sich an deiner
Qualifikation und Berufserfahrung orientiert und wir legen dieses gemeinsam mit dir fest.
Das Mindestgehalt auf Basis Vollzeit beträgt 40.000,-- Euro brutto pro Jahr und richtet sich
nach dem KV für Angestellte der Metalltechnischen Industrie. Eine Überzahlung ist aufgrund
von Qualifikation und Berufserfahrung möglich.

Direkter Kontakt für weitere Fragen

Wenn du weitere Fragen zur Position hast, darfst du dich jederzeit bei Herrn Gernot Moitzi
(+43 7764 200481408 oder jobs@sgs-industrial.com) melden.

Wir freuen uns auf deine Bewerbung!

J ETZT  BEWERBEN

mailto:jobs@sgs-industrial.com
https://sgs-industrial.onlyfy.jobs/application/apply/dxb6px4cs38rbuu8ipizw0w21cnq58v


SGS- INDUSTR IAL .COM 

https://www.sgs-industrial.com/
https://www.linkedin.com/company/sgsindustrial/
https://www.xing.com/pages/sgsindustrialservicesgmbh
https://www.facebook.com/SGSIndustrialServicesGmbH
mailto:jobs@sgs-industrial.com
mailto:?subject=Personaldisponent (m/w/d)&body=https://sgs-industrial.onlyfy.jobs/job/bzuf3797

